


Курсор.  

Ми вже бачили звичайний курсор, та коли наводимо 

на якесь посилання, як курсор змінюється на руку. Це 

відбувається тому що в браузері  встановлені 

значення за замовчуванням, а саме:  звичайний 

курсор, та курсор для hover. 

 

Так от у  різних курсорів є назви і ми їх можемо 

призначати за бажанням для різних елементів, 

блоків, сторінок. Тобто на будь який елемент можна 

встановити курсор.  

 

У таблиці наведено декілька можливих варіантів 

курсорів. Їхній вигляд може відрізнятися від кінцевого 

результату, це залежить від налаштувань 

операційної системи. Повну інформацію ви можете 

прочитати в документації до браузера, наприклад 

MDN  
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Як встановити зображення 

для курсору 

Ви також можете встановити 

вибране зображення як 

курсор на веб-сторінці. 
 

Обов'язково, після коми треба прописати інший підходящий формат курсору, 

щоб в разі, якщо браузер не зміг прочитати ваш курсор, показав користувачу 

інший підходящій.  

 

Перш ніж скористатися можливістю переробити вигляд курсору, вирішіть, чи 

буде він доречний. Для багатьох користувачів подібні зміни можуть бути 

незвичними та ввести в оману, коли, наприклад, замість традиційної «руки», 

що з'являється при наведенні на посилання, виникає щось інше. Найчастіше, 

краще залишити все за замовчанням. 

Але, є і цікаві приклади використання курсорів, які додають смислу контенту. 

  

 
 



Формати зображень для курсору.  

 

Internet Explorer як формат файлу курсору підтримує CUR та ANI. Firefox, 

Chrome, Safari підтримують формати CUR, PNG, GIF, JPG. 

 

Opera не працює з файлами курсору. 

 

Є спеціальні програми в яких можливо створити якийсь підходящий формат 

файлу, наприклад https://icofx.ro/  В них, навіть не вміючи малювати 

можливо створити будь яку іконку або курсор.  

 

 Але простіше файл просто конвертувати. Є сайти, де ви берете звичайну 

картинку у будь якому форматі, та конвертуєте її в необхідний формат.  

 

https://convertio.co/ru/cur-converter/ 
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